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Exercice 1 4 points

Résoudre l’équations suivante

3rx-19=Vr+3rx-6-2rx+8

COMU ter

 
771A -1 sv — Gymnase de Burier



 

Exercice 2 NL post

Résoudre les deux équations suivantes \
a) +l. «—-3 6x 5 pounti
 

t-2 +1 2-2-2

 
771A -2 sv — Gymnase de Burier '



 

22-3 x +

x2+10x +24 x2+11r+30
b)

 
771A -3

5
=0

2?+92 +20

sv — Gymnase de Burier



 

Exercice 3 6 pacs

Résoudre les deux systèmes d'équations.

z+2y-3z=-5

a) 7x-2y-82z=5r+6

5T+3y+9z= -2y +14 Rn RL

 
771A -4 sv — Gymnase de Burier



 

._Lty-6=0

b) {otenn L pow

 
771A -5 sv — Gymnase de Burier


